Installation manual

Montageanleitung e Notice de montage e Istruzioni per il montaggio e Manual de montaje e Monteringsanvisning e
Installatiegids e Montazni navod e Asennusohje e Installationsmanual

Log cabin FRF28-3832-2

Blockhaus e Maisonnette en poutres e Casa di travi ¢ Casa de jardin e Anneks e Tuinhuis e Zahradni domek e
Timmerstuga e Hirsimokki

Width 380 x Depth 320 cm

Breite/Tiefe e Largeur/Profondeur e Lunghezza/Profondita ¢ Ancho/Profundidad e Bredde/Dybde e Breedte/Diepte
e Sifka/Hloubka e Leveys/Pituus e Bredd/Langd

Log thickness 28 mm
Bohlenstérke e Epaisseur des murs @ Spessore delle pareti @ Grosor de pared e Tykkelse @ Wanddikte e Tloustka
stény e Seinan paksuus e Vaggtjocklek

The producer shall have the right to make technical changes to the product ¢ Technische Anderungen vorbehalten o Le
producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit e Il produttore mantiene il diritto di apportare
modifiche tecniche al prodotto e Reservado el derecho a modificaciones técnicas e Produsent forbeholder seg retten til & endre
tekniske egenskaper ved produktet e Alle rechten en technische wijzigingen voorbehouden e Vyrobce si vyhrazuje pravo na
technické zmény vyrobku e Valmistaja pidattda oikeuden tehda tuotteeseen teknisid muutoksia e Tillverkaren har ratt att utféra
tekniska férandringar for produkten



Asennusopas

1 Yleista tietoa

@/V Hyva asiakas,

Olemme iloisia, etta valintasi kohdistui tuotteeseemme!

Ole hyva ja lue kokoamisohje huolellisesti ennen pystytyksen aloittamista!l Tama auttaa
valttdmaan ongelmia ja saastaa aikaa.

Suosituksia:

> Sailyta pystytysta odottava mokkipaketti kuivassa paikassa, joka ei ole suorassa kosketuksessa
maan kanssa, ja saalta suojassa (kosteus, aurinko jne.). Ala pida pakettia lammitetyssa tilassa!

» Valitessasi mokille paikkaa varmista, ettei se tule joutumaan alttiiksi darimmaisille saaoloille
(voimakkaalle lumentulolle tai koville tuulille); muuten se tulee kiinnittaa (esim. ankkureilla)
maaperaan.

&19 Takuu

Mokkisi  on  valmistettu  korkealuokkaisesta  kuusesta ja  toimitetaan luonnollisessa
(kasittelemattdmassa) muodossa. Mikali perusteellisesta tarkastuksestamme huolimatta sinulla on
tuotteesta huomautettavaa, ole hyva ja toimita taytetty valvontailmoitus ja ostolasku tuotteen myyjalle.

HUOM! Muista sdilyttaa mokkipaketin mukana tulevat asiakirjat! Valvontailmoituksessa on
tuotteen valvontanumero. Mahdollisten valitusten kasittely edellyttda, ettd mdkin
valvontanumero ilmoitetaan myyjalle!

Takuu ei kata seuraavia:

» Puun erikoispiirteet luonnonmateriaalina
Puuosat, jotka on jo maalattu (kasitelty kyllastysaineella)
Puuosien oksakohdat silloin, kun ne eivat vaaranna mokin vakautta

Puun rakenteesta johtuvat savyerot, jotka eivat vaikuta puun kestavyyteen

YV V V VY

Puuosissa olevat (kuivumisen aiheuttamat) pienet halkeamat/raot, jotka eivdt mene puun lapi,
eivatka vaikuta talon rakenteeseen

Y

Taipuneet puuosat, jotka voidaan kaikesta huolimatta asentaa

» Katto- ja lattialaudat, joiden piiloon jaavalla puolella saattaa olla hoylaamattomia kohtia, varieroja
tai vajaasarmia

» Valitukset, jotka johtuvat mokin virheellisestd pystytyksesta tai puutteellisen perustuksen
aiheuttamasta vajoamisesta

» Valitukset, jotka johtuvat mokkiin oma-aloitteisesti tehdyistd muutoksista, kuten taitamattomasta
kasittelystd johtuva puuosien ja ovien/ikkunoiden vaantyminen; jaykisteiden liian tiukka
asentaminen, ovenkarmien ruuvaaminen seindpuihin yms.

Takuun piiriin kuuluvat huomautukset hoidetaan vaihtamalla viallinen/vaara materiaali uuteen.
Muita mahdollisia vaateita ei huomioida!
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Mokin maalaaminen ja huolto

Puu on luonnonmateriaali, joka laajenee ja elaa saaolojen mukaan. Pienet ja suuret raot, varisdvyerot
ja -muutokset sekd puun rakenteen vaihtelu eivat ole virheita, vaan ne johtuvat puun laajenemisesta ja
luonnonmateriaalin ominaisuuksista.

Kasittelematon puu (lattiapalkkeja lukuun ottamatta) muuttuu ajan my6ta harmahtavaksi, ja saattaa
sinertyd ja homehtua. Taman vuoksi mokin puuosat tulee valittdmasti suojata kyllastysaineella.

Lattialaudat kannattaa kasitella etukateen varittdémalla puunkyllastysaineella, etenkin lautojen
alapinnat, joihin ei paase kasiksi enaa mokin pystytyksen jalkeen. Se on ainoa keino estaa kosteutta
imeytymasta puuhun.

Myos ovet ja ikkunat tulee kasitelld kyllastysaineella niin sisa- kuin ulkopuolelta! Muuten on vaara, etta
ovet ja ikkunat vaantyvat.

Mokin pystytyksen jalkeen se kannattaa kasitella kauttaaltaan sdan vaikutuksilta suojaavalla maalilla,
joka suojaa puuta kosteudelta ja UV-sateilylta.

Maalatessa kayta laadukkaita tyGvalineita ja maaleja, noudata maalausohjetta seka valmistajan
turvallisuus- ja kayttbohjeita. Ald koskaan maalaa suorassa auringonpaisteessa tai sateella. Kysy
asiantuntijalta kasittelemattdmalle havupuulle sopivista maaleista ja noudata maalinvalmistajan
ohjeita.

Asianmukainen maalaus pidentdd rakennuksen kayttoikaa huomattavasti. Suosittelemme, etta
tarkastat mokin huolellisesti joka kuuden kuukauden valein.

2 Pystytyksen valmistelu

Tyokalut ja osien valmistelu

Mokin pystyttdmisessa tarvitaan seuraavia tyokaluja:

‘% tikkaat
vasara

g - ruuvimeisseli saha
VatupaSSI
vetsi ll%\]@ rullamitta 2 pihdit

Z pora

NEUVO: Tikkujen valttdmiseksi kaytd asianmukaisia suojakasineitd kokoamisen aikana.
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Osien valmistelu:

Lajittele osat seindkaavioiden
mukaisesti (katso tekniset erittelyt)
ja asettele ne mokin neljalle sivulle
asennusjarjestyksessa.

HUOMIO: Ala laita osia suoraan
ruohon tai kuraisen pinnan paalle,
koska  niiden puhdistaminen
jalkikateen voi olla erittdin vaikeaa
tai jopa mahdotonta!

Perustus

Hyva perustus on tarkein seikka, joka takaa mokin kestdvyyden ja turvallisuuden. Ainoastaan
vaakasuora, suorakulmainen ja kantava perustus varmistaa mokin ongelmattoman asennuksen, sen
vakauden ja erityisesti sen, ettd ovet sopivat paikoilleen. Kun perustus on hyva, pysyy mokkisi
pystyssa monta tulevaa vuotta.

Valmistele perustus niin, ettd sen ylareuna ulottuu maan pinnasta noin 5 cm korkeudelle. Varmista
samalla, ettd mokin alle jaa riittavasti aukkoja ilmanvaihtoa varten.

Suosittelemme seuraavia perustusvaihtoehtoja:
e jatkuva tai pilariantura

e antura betoni- tai kaytavalaatoista

e valettu betonialusta

Tee perustus niin, etta niskapalkit tuetaan kummastakin paasta korkeintaan 50—60 cm valein.

Kysy neuvoja alan asiantuntijalta tai teeta perustus asiantuntijoilla.

3 Puutarhamajan kokoaminen
HUOMIO:

» Majapaketista l6ytyy yksi varahirsi (pisin seinahirsi).
» Majapaketista l6ytyy yksi varalauta (pisin katto- tai lattialauta).
» Majapaketissa on myds 2—3 merkittya lyontikappaletta (noin 20—30 cm pitkia seinaprofiilipaloja).

Kaikkia vlla lueteltuja osia El MAINITA erittelylistassa.

» Piirustuksissa osat on merkitty kolminumeroisilla positionumeroilla. Niiden osien, joissa
kolmantena numerona on x, tarkka sijainti I0ytyy erittelylistasta.
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Perusrunko (Niskapalkit)

Majan perusrungon tulee olla taysin tasainen ja vaakasuora, jotta asennus sujuisi ilman ongelmia.

HUOMIO: eri mokeilla voi olla erilaiset perustussijoittelut — katso liitteend olevasta
perusrunkopiirustuksesta (teknisissa erittelyissa)!

Aseta kyllastetyt niskapalkit valmistetulle perustukselle tasaisin valein piirustuksen mukaisesti.
Varmista, etta palkit ovat vaakasuorassa ja suorassa kulmassa ennen kuin liitdt ne ruuveilla yhteen.

OHJE: On suositeltavaa asettaa niskapalkkien ja perustuksen valiin kosteuseristys, joka suojaa
rakennusta kosteudelta ja lahoamiselta.

OHJE: Suojaksi tuulta ja myrskya vastaan on suositeltavaa kiinnittda niskapalkit perustukseen (tdhan
voi kayttda esimerkiksi metallisia kulmakappaleita, ankkuripultteja yms.). Toimitetussa paketissa ei ole
mukana asianomaisia tarvikkeita!

Niskapalkkien asennus:

2.5x50

14x40

0 mm (0=19mm) /
5 mm (D=28-58mm) |
10 mm (0= ?0mm}

Seiniat

Seinid asennettaessa on tarkeda muistaa seuraavat seikat:

» Hirret asennetaan aina niiden urospontti yléspain!

> Kayta tarvittaessa lyontikappaletta ja vasaraa! Ala koskaan lyd vasaralla suoraan urosponttiin!
Pystyta seinat liitteena olevien seindkaavioiden mukaisesti (katso tekniset erittelyt).

Aseta aivan ensimmaiseksi etu- ja takaseindn puolihirret Ensimméinen hirsikerta:
oikeisiin paikkoihin ja kiinnitd ne ruuveilla niskapalkkeihin. . -

Asenna sen jalkeen sivuseinien hirret. Varmista, etta
ensimmainen hirsikerta ulottuu hieman niskapalkkien yli:

hirsien tulee ulottua noin 3—5 mm niskapalkkien yli. Tama A=
suojaa rakennusta kosteudelta, kun sadevesi paasee
vapaasti valumaan maahan.

HUOMIO: Mittaa ensimmaisen hirsikerran tultua
asennetuksi ristimitat ja asenna tarvittaessa hirret uudelleen. A B
Perusrunko  on  suorakulmainen ainoastaan, jos
ristimittapituudet ovat tarkasti yhtd suuret, jolloin hirret voi

kiinnittaa toisiinsa.
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Jatka seinien pystyttamista painamalla hirret voimakkaasti kiinni toisiinsa. Kayta tarvittaessa
lydntikappaletta ja vasaraa. Muista samalla aloittaa oven ja ikkunoiden asentaminen. Oven
asentaminen on ehdottomasti aloitettava viidennen—kuudennen hirsikerran jalkeen.

Ovi ja ikkuna

Ovenkarmi: Ovenkarmin asennus (tarpeen ainoastaan pariovilla):

> Jos kysymyksessé ovat pariovet, L, ]
ovenkarmi toimitetaan erillisina
osina kuljetuksen vuoksi ja aluksi = O el
karmi on koottava. ; b T | \

» Aseta karmin nelja osaa yhteen J \
ja Kiinnitad ne ruuveilla toisiinsa. ; ﬂ

> Varmista, etta asennat | ‘ . | ‘.
yldpdadhan karmin sen osan, ; FJ |
AlE
i

jossa on syvempi ura. ; ol |
Sivukarmeissa on saranat, ja ne | w
ovat toistensa peilikuvat. ‘ ‘

» Ovenpuoliskot suositellaan | ‘
asennettavan myéhemmin. ‘ ‘

> Jos kysymyksessa on
yksinkertainen ovi, karmi ja ovi
toimitetaan valmiiksi koottuina.

Oven asennus:

Ovenkarmi asetetaan
muodostuneeseen aukkoon ja
painetaan voimakkaasti alahirteen.
Jos  ovi on pariovi, aseta
ovenpuoliskot nyt saranoille. Asenna
erikseen pakatut lukko ja kahva
paikoilleen, jotta ovi voidaan avata ja
sulkea.

Ikkunan asennus:

Jatka seinahirsien asennusta, kunnes tulet ikkunan korkeudelle. Seinakaaviot (katso tekniset erittelyt)
osoittavat, montako hirttd tulee ikkunan alapuolelle. Asenna ikkuna samalla tavalla kuin ovi. Tydnna
ikkunankarmi ikkuna-aukkoon alahirren paalle voimaa kayttden aivan kuten ovikin. Varmista, ettei
ikkuna tule asennettua takaperin (ylsalaisin).

OHJE: Varmista ehdottomasti, ettd ikkunat ja ovet aukeavat asianmukaiseen suuntaan. Ovet
avautuvat aina ulospain. Kaantdkippi-ikkunat avautuvat sisdanpain. Kiertoikkunat ja ylasaranoidut
ikkunat avautuvat ulospéin (ikkunan kahvat ovat sisapuolella).

HUOMIO: lkkunoita ja ovia ei tarvitse kiinnittdd seinahirsiin! Jos sen haluaa tehda, riittda, kun ne
kiinnitetaan parilla ruuvilla karmin alaosasta, koska kuivuessaan hirret laskeutuvat.

Ovien ja ikkunoiden lopulliset saadot voi tehda vasta 2—3 viikkoa majan pystytyksen jalkeen, kun
rakennus on asettunut, ja sen hirret ovat painuneet.
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Paatykolmio

Useimmissa tapauksissa paatykolmio toimitetaan yhtena kappaleena (huomio: joissakin talovaihtoehdoissa
paatykolmio koostuu useista osista! Tallin osat on kiinnitettdva ruuveilla toisiinsa ennen muita toimenpiteita).
Kun viimeiset seindhirret on asennettu, aseta paatykolmiot etu- ja takaseinille ja kiinnitd ne ruuveilla.

Paatykolmioissa on lovet katto-orsia varten. Kattoniskoissa on myds vastaavat lovet, jotka varmistavat, ettd
katto asetetaan tukevasti ja oikeaan paikkaan

Aseta nyt kattoniskat ~Kattoniskojen asennus:
paatykolmioiden vastaaviin loviin. 4 5x70

Varmista, ettd ylin seinahirsi,
paatykolmiot ja kattoniskat ovat
suorassa. Asetettuasi kattoniskat
paikoilleen kiinnitd ne ruuveilla
paatykolmioihin ylapuolelta.

RBx-x

PosPRx \| SN

HUOMIO: Ellei seinahirsia ole painettu tiiviisti Kiinni toisiinsa, ylin seinahirsi voi olla eri tasolla kuin
paatykolmiot. Siind tapauksessa on naputeltava seinahirsia alaspain tarpeen mukaan tai hoylattava
paatykolmiota tai seindhirttda hieman ohuemmaksi.

Katto

Varmista ennen kattolautojen asennusta, ettd maja on taysin suorassa. Tarkista kaikki seinat
vatupassilla.

HUOMIO: Kayta kattoa asentaessasi tukevia tikkaita. Ala astu katolle, koska rakenne soveltuu
kantamaan ainoastaan tasaisen kuorman (lumi, tuuli yms.) eika pistekuormaa!

Aloita kattolautojen asennus katon etureunasta. Naputtele lautoja kevyesti ja kiinnitd ne nauloilla yla-
ja alapaasta kattoniskoihin ja ylimpaan seinahirteen.

HUOMIO: Ala paina lautoja liian tiiviisti kiinni toisiinsa, jotta niissa valtyttaisiin kosteuden aiheuttamalta
pullistumiselta. Jata lautojen valiin noin 1 mm turpoamisvaraa.

o Varmista kattolautojen koko asennusprosessin ajan, ettd laudat osuvat harjalla kohdakkain ja etta
niiden raystaspaat tulevat yhta pitkalle yli. Tarkista se joko narulla tai raystasruoteella, jonka voi
asentaa tarkistusta varten.

o Kattolautojen tulee olla kattoniskojen paiden tasalla etu- ja takaseinalla. Sahaa tarvittaessa
viimeiset kattolaudat niin kapeiksi, ettd ne tulevat niskojen paiden tasalle.
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Kun kattolaudat on asennettu, kiinnitetaan kattohuopa ja Kattolaattojen asennus:
kattolaatat. YPapp-x

/ 2x16

Osataulukosta selvidd, kuuluvatko katemateriaali ja
laatat tahdn majavaihtoehtoon!

Kiinnitd  aivan  ensimmaiseksi  ruuveilla  katon — ,7 ~__3,6x40
reunavahvikkeet ja raystaslaudat kattolautojen paiden T
alle. Asenna sen jalkeen katemateriaali. REx-x e el
.
EaEx-x ///

REx-x - 7

Katemateriaali (Huom! Joidenkin majavaihtoehtojen tarvikesarjassa taté ei ole!)

Leikkaa kattohuopa katon pituuden mukaan sopiviksi paloiksi ja aloita niiden asentaminen katon
reunalta edeten kohti harjaa, aseta huopakaistaleet takaseinaltd kohti etuseinaa. Huovan tulisi menna

katon reunan yli noin 2—4 cm. Kiinnitd huopa kattolautoihin toimitukseen kuuluvilla katenauloilla noin
15 cm valein. Varmista, ettd huopakaistaleet menevat limittain vahintaan 10 cm.

Tuulisiteiden ja otsalautojen asennus:

WBx-x
3,5x40
Asennettuasi katemateriaalin kiinnitd tuulisiteet YPapp-x '
kattoon ja otsalaudat niskoihin ja ylimpiin RBx-x
seinahirsiin. \ \ \( 3,5x40
—= Z —— _:ﬁ '
s>
) . Dia
) FaBx-x /
Lattia

Vasta kun maja on kokonaan pystytetty, voidaan asentaa lattialaudat. Nain valtetdan lattian turha
likaantuminen.

Aseta lattialaudat perusrungolle, naputtele ne kevyesti kiinni toisiinsa ja naulaa ne sitten vahvasti kiinni
niskapalkkeihin. Katkaise laudat tarvittaessa sopivan mittaisiksi.

Viimeisena toimenpiteena on lattialistojen asentaminen peittdamaan lattialautojen ja seinan valinen
rako. Katkaise listat tarvittaessa sopivan mittaisiksi.

HUOMIO: Majan sijaintipaikalla vallitsevan ilmaston mukaan lattialaudat voivat joko turvota tai
kutistua. Jos lattialaudat ovat erittdin kuivia, mutta ilmasto kostea, laudat imevat helposti kosteutta
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itseensa. Siina tapauksessa lattialautoja ei tule laittaa kovin tiiviisti kiinni toisiinsa todennakoisen

pullistumisen estamiseksi. Jata lattialautojen valiin jonkin verran (1—2 mm) turpoamisvaraa. Jos taas
ilmasto on lammin ja kuiva, voi laudat laittaa tiiviisti, koska ne kuivuvat ja lautojen valiin voi ilmaantua

rakoja.

Tukipuut (Huom! Joidenkin talovaihtoehtojen tarvikepaketissa néité ei ole!)

Kiinnita tukipuut (jos ovat mukana
tarvikepaketissa) etuseinan (2 Tukipuiden asentaminen:
yksikk6d) ja takaseindn (2 yksikk6a)
sisapinnalle toimitetuilla pulteilla. On

ca 100mm

tarkeaa, ettd hirsiin on porattu reiat

@
®
/

/

etukateen. Noudata piirustuksessa j ~—

annettuja valimatkoja niin, ettei tule

il
|

puun turpoamisen tai kutistumisen

aiheuttamia ongelmia.

[
—
\
|
—
\
\
|

OHJE: Varmista, ettd tukipuut
kiinnitetdan  paatykolmion hirteen
ylapaasta ja ensimmaisen

taysimittaiseen seinahirteen
alapaasta. Lyhenna tarvittaessa puita

[ ]

ylapaasta.

Ala kiristad ruuveja tiukkaan niin, etta

puu paasee turpoamaan tai

kutistumaan.

T Y Y Y Y T T Y Y Y YT T Y

E_

/

ca 130mm

Saada kiinnityksia majan asetuttua

T

i

niin, ettd seindhirret paasevat
painumaan.

!

Yleisia ohjeita:

Ongelma: Seinéhirsien valiin ilmaantuu rakoja.

Syy: Majaan on asennettu lisdrakenteita niin, ettei puu paase turpoamaan/kutistumaan.
Ratkaisut: Jos ovi tai ikkuna on kiinnitetty seinahirsiin ruuveilla tai nauloilla, poista n@méa naulat

tai ruuvit.
Jos tukipuu on kiinnitetty liian tiukkaan, 16ysaa sen Kiinnitysta.
Jos seindan on kiinnitetty (sadevesi-) putkia, 16ysaa niiden kiinnityksia.

Ongelma: Ovet ja ikkunat jumittuvat.

Syy: Maja/perustus on painunut.

Ratkaisu: Tarkista, onko maja vaakasuorassa. Suorista niskapalkit ja seinat.
Syy: Ovet ja ikkunat ovat turvonneet kosteuden vaikutuksesta.
Ratkaisu: Saada ovi- ja ikkunasaranat. Hoylaa tarvittaessa ikkunaa tai ovea.

ja paljon iloa majasta monina tulevina vuosina!

Pos. StBx-x

Toivotamme taydellista menestysta puutarhamajan asennuksessa




Pas SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Pcs Profile | Length
"FRF28-3832-2" (mm) (mm)
001 & 2 = 1| 2857 | 3800
002 5 B 3 6 | 28x16 | 3800
008 & Ll . 1| 28x57 | 1785
009 = 1] 2857 | 510
010 5 L T 28xMh | 1785
011 s 25| 281 | 510
012 — 9 28x114 500
013 & 2 5 32| 28xMe | 3200
T o e 1| 28xM4 | 3500
T B ) 1| 28tk | 3500
P | ey .
Wi-1 & —\\ [~ 005 1
00k
e’ -, 003
3800
P | ey e
W2-1 & —\ ) !
= s 003
3800
Purlin- Dachpfeffe- Arbaléfrier- Arcareccio- Correa
PRI - o % 2 | tixiko | 3500
Purlin- Dachpfefte- Arbalefrier- Arcareccio- Correa
300 944 200
PR2 I C ) 1 Lhx140 3500
RB11 Raoof beard- Dachbre’rf— Madrier du teit- Tavola S 80 89516 2200
tetto- Tabla de fejado
Diamond- Deckbrett- Madrier- Tavola di copertura-
Dia-1 <= 19x140 300
. Rombo : *
FaB31 Facia board- Giebelblen.de— Ecran frontal- Schermo % L 16x120 9220
frontone- Tabla de facia
Roof edge reinforcement- Dachrandleiste- Baguette —
RE1-1 E=== Z 16x45 3500
en bordure du tait- Rinforzo bordo tetto- Refuerzo borde tejade 16x45 — 4
, Side slat - Randleiste - Baguette en berdure -
SiS5-1 2 28x45 1570
> Listello bordo 5 =i "
Storm brace- Sturmleiste- Pretection contre le
StB1-1 N 25x45 1900
vent- Antivents- Protector contra tormentas *
, -Fixing kit- Befestigungsset- Moyens de fixation- @
F 1 USE
™| Materiale di fissaggio- Kit de fijacion =
qpup | Belt -Schloss-schraube -Baulon- Bullane- Perno- :]
08x60 | Mgx60mm PUPO i 1B
QULSy inder- Zvli S iser-
St Cylinder Zyll.n.derschloss | errure a mortaiser @% 1 TU28-8R
30/35 | Serratura a cilindro- Bembin- 30.35
] - | Object name “FRF28-3832-2" Page 1/2




Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Pes Profile | Length
"FRF28-3832-2" (mm) (mm)
QULKat | Door fittings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta « S
1 -
eHOBEK | porta- Manilla puerta- QULKateHOBEK %\\ TUZ8-8R
QuLLi | Door fittings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta @ 1 TU28-8R
NkHOBE | porta- Manilla puerta- QULLinkHOBE i
UServa | K - Schliessblech- Tole- Lamiera- Aldaba d
Sery eeper- Schliessblech- Tole- Lamiera- Aldaba de &y | TU28-8R
astus120] candado
ONAZ | Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 25x50mm — %0| R8I
AMU8 | Nut- Schraubenmutter- Ecrou- Dado- Tuerca- M8mm © 8 StB1-1
AL | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 25x16mm — 2 =3
85?032—,\] Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3.5x40mm — 30 FaB3-1
AR || Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3¢20nm p— B | AR
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5x90

The specification may vary depending on the specific model.
Die Spezifikation kdnnen je nach Modell unterschiedlich sein.
Les spécifications peuvent varier selon le modéle spécifigue.
Dependiendo del modelo, la especificacion puede cambiar.

Le specifiche possono variare a seconda del modello.

Tekniset fiedot voivat vaihdella mallista riippuen.

Specifikationen kan variera beroende pa den specifika modellen.

4.5x70

2,5x16
2x2 pcs

3x20

5x90 L




